Проект

вносится Комитетом Государственного Собрания Республики Марий Эл по бюджету

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Государственного Собрания Республики Марий Эл

Об отчете о деятельности Государственной счетной палаты Республики Марий Эл в 2022 году

Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Отчет о деятельности Государственной счетной палаты Республики Марий Эл в 2022 году принять к сведению.
 - 2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Эл

А.В.Смирнов

Myl. 6. stop